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146/1. Aknay János (1949)

Emlék, 2007

technika: vászon kasírozva, akril, jjl

méretek: 30 x 20 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

146/2. Bakonyi Mihály (1933 -2016)

Kék kapu

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

146/3. Basilides Sándor (1903 - 1967)

Balatoni halászat

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 80 x 100 cm

kikiáltási ár: 410.000 Ft

leütési ár: 410.000 Ft

146/4. Baska József (1935)

Arany kompozíció

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



146/6. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Árnyékban, 1977

technika: papír, tus, jjl

méretek: 30 x 23 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

146/7. Bujáki László (1946)

Gidafej, 2008

technika: farost, olaj, jn.

méretek: 50 x 67 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

146/8. Czene Béla (1911-1999)

Lépcsőn, 1963

technika: farost, tempera, jjl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 280.000 Ft

leütési ár: 340.000 Ft

146/9. Czene Béla (1911-1999)

Rákóczi út, 1961

technika: farost, olajtempera, jbl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 280.000 Ft

leütési ár: 1.000.000 Ft

146/10. Czóbel Béla (1883-1976)

Előadás

technika: papír, ceruza, jbl hagyatéki

bélyegző

méretek: 22 x 29 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



146/11. Czobor Sándor (1954)

Nyújtózkodó nő

technika: bronz, jelzett

méretek: 27,3 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

146/15. El Kazovszkij (1948 - 2008)

Cím nélkül - Kiállítva: MNG,

2015

technika: papír, filctoll, jbl.

méretek: 19,5 x 25 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

146/18. Farkas György (1911 - 1995)

Kompozíció

technika: farost, olaj, jjf

méretek: 47 x 38 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

146/19. fe Lugossy László (1947)

Agyfeltöltés (Mókus, mókus) -

Kiállítva: Stúdió 1900,

"Erősebb jogán"

technika: papír, tus, akvarell, jjl

méretek: 82 x 102 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

146/20. Fodor József (1935 - 2007)

Ősz Mártélyon

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 45 x 85 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



146/21. Gábor Móric (1889-1987)

Art deco nő, 1929

technika: vászon, olaj, jjf

méretek: 65 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 280.000 Ft

leütési ár: 280.000 Ft

146/25. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Békásmegyeri kert

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 31 x 43 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

146/27. Huszár Imre (1899 - 1985)

Őzike, 1930-as évek

technika: citromfa, jn

méretek: 18 x 18 x 6 cm

kikiáltási ár: 300.000 Ft

leütési ár: 300.000 Ft

146/29. Ismeretlen alkotó

Kohóban

technika: vászon, olaj, jn

méretek: 60 x 100 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

146/30. Járitz Józsa (1893 - 1986)

Teraszon, 1930 körül

technika: olaj, vászon dublírozva,

olaj, jbf

méretek: 91 x 72 cm

kikiáltási ár: 980.000 Ft

leütési ár: 1.000.000 Ft



146/32. K. Csikós Antónia (1887 - 1987)

Cinteremi részlet

technika: karton, olaj, jbl

méretek: 70 x 51 cm

kikiáltási ár: 320.000 Ft

leütési ár: 320.000 Ft

146/36. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Tudósok

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 45,5 x 78,5 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

146/37. Keserü Ilona (1933)

Szférák, 1991

technika: színes szita EA IX/XV, jjl

méretek: 75 x 54 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

146/41. Kocsis Imre (1940 - 2016)

Előszoba, 1984

technika: színes szita, jjl

méretek: 68 x 55 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

146/47. Bonbonier

technika: fehérfém

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 27.000 Ft

leütési ár: 27.000 Ft



146/48. Tálca

technika: fehérfém

méretek: 38 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

146/50. Tál, ovális, cizellált

szegéllyel

technika: fehérfém, jelzett

méretek: 54,5 x 30,5 x 4,5 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

146/52. Kínáló

technika: fehérfém

méretek: 5 x 29 x 24 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

146/53. Kiöntő

technika: ezüstözött réz, jn

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

146/54. Pálinkás készlet 6 pohárral,

Maspiral

Móga?

technika: vörösréz nikkelezve, bronz

plakettekkel

méretek: 60 x 10 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



146/56. Macskássy Izolda (1945)

Ébredés

technika: selyem, tus, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

146/58. Matzon Frigyes (1909 - 1986)

Csavart torzó, 1966

technika: patinázott gipsz, jjl

méretek: 15 x 15 x 44 cm

kikiáltási ár: 400.000 Ft

leütési ár: 400.000 Ft

146/60. Menyhárt Menyus Tamás (1966)

Fekete férfi arannyal, 2016

technika: vászon, olaj, jjl., ho.

méretek: 79,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

146/62. Nádler István (1938)

FB, 1986

technika: színes szita, EA XV/XV, jjl

méretek: 80 x 52,5 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

146/64. Oláh Mara (1945)

Érdekes…, 1998

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 380.000 Ft



146/67. Péri László (1899-1967)

Konstrukció

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 14 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

146/69. Püspök Anita (1972)

Elegance, 2018

technika: vászon, akril olaj,

aranypigment, jjl, ho.

méretek: 80 x 95 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 180.000 Ft

146/71. Schadl János (1892 - 1944)

Házak, hátoldalon: Havas házak,

1927

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 48 x 42 cm

kikiáltási ár: 300.000 Ft

leütési ár: 300.000 Ft

146/77. Tornyai János (1869 - 1936)

Szobabelső, hátoldalon: Virágos

ablak

technika: fa, olaj, jbl, bf

méretek: 62 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 1.200.000 Ft

leütési ár: 1.200.000 Ft

146/79. Tóth Ernő (1949)

Zsiráf

technika: bronz, jelzett

méretek: 35,6 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



146/81. Várdeák Ferenc (1897 - 1971)

Ruhaárus, 1960-as évek -

Kiállítva, reprodukálva:

Várdeák Ferenc emlékkiállítás.

Miskolci Galéria, Miskolc, 2003.

Kat.sz.: 42

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 220.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft


